11Iro

HAms: Jlapuca
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.11.2009 08:21:00

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 22.11.2009 14:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/117876/answer/117877




YBaxaemas Jlapuca! K coxaneHuio, 3a09H0 JiedeHNe He Ha3HavyaeTcsl. Bam Hafmo 06CyIUTh 9Ty TEMY
C JedYaluM Bpa4yoM, 0OBSICHUTH, UTO OTeI] TAXKeJI0 UX IepeHocuT. Kak nmpaBuio, ynaeTcs monobpaTsb
3aMeHy. Yauu.



